

Администрация Ремонтненского района

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

04.02.2022

с. Ремонтное

№ 85

О внесении изменений в постановление Администрации Ремонтненского района от 24.08.2020 № 520

Во исполнение части 4 статьи 37 Федерального закона от 29.12.2012 №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», в соответствии с решением Собрания депутатов Ремонтненского района от 27.12.2021 №24 «О бюджете Ремонтненского района на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов

постановляю:

- 1.Внести в постановление Администрации Ремонтненского района от 24.08.2020 № 520 «Об обеспечении льготной услуги по питанию обучающихся муниципальных бюджетных общеобразовательных организаций за счет средств бюджета Ремонтненского района» следующие изменения:
 - 1.1. Пункт 2.4. раздела 2. изложить в следующей редакции:
- «2.4.В сумме 61 рубль 01 копейка в день на одного ребенка для обучающихся 1-4 классов, производится за счет средств федерального и областного бюджетов».
- 2.Признать утратившим силу постановление от 15.11.2021 № 766 «О внесении изменений в постановление Администрации Ремонтненского района от 24.08.2020 № 520».
- 3. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию и распространяется на правоотношения, возникшие с 01.01.2022.
- 4.Контроль за исполнением постановления возложить на первого заместителя главы Администрации Ремонтненского района Богданову О.Н.

Глава Администрации Ремонтненского района



А.П. Пустоветов

Постановление вносит: Ремонтненский отдел образования Администрации Ремонтненского района